



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
Avenida Vicente Simões, 1111 – Bairro Nova Pousa Alegre – 37550-000 - Pousa Alegre/MG
Fone: (0XX35) 3449-6259/E-mail: estagios@ifsuldeminas.edu.br

**RETIFICAÇÃO 02 EDITAL 91/2018 – DA DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS E HABILIDADES
ESPECÍFICAS E DAS INSCRIÇÕES**

1.1 - DA DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS

ONDE SE LÊ:

Área de Atuação	Nível Técnico/Médio (Nº de vagas)	Nível Superior/ Tecnólogo/ Bacharelado ou Licenciatura (Nº de vagas)	Carga Horária
Enfermagem.	-	01	30 horas
Gerência de Tecnologia da Informação e Comunicação (GTIC)	-	01	30 horas

LEIA-SE:

Área de Atuação	Nível Técnico/Médio (Nº de vagas)	Nível Superior/ Tecnólogo/ Bacharelado ou Licenciatura (Nº de vagas)	Carga Horária
Enfermagem.	-	01	30 horas
Gerência de Tecnologia da Informação e Comunicação (GTIC)	-	01	30 horas
Gerência de Tecnologia da Informação e Comunicação (GTIC)	Cadastro Reserva	--	30 horas



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
Avenida Vicente Simões, 1111 – Bairro Nova Pousa Alegre – 37550-000 - Pousa Alegre/MG
Fone: (0XX35) 3449-6259/E-mail: estagios@ifsuldeminas.edu.br

ANEXO IV – DAS HABILIDADES ESPECÍFICAS

ONDE SE LÊ:

Área	Nº de vagas	Setor	Período do curso	Requisitos	Carga horária semanal
Enfermagem	1	Educação (Enfermagem)	A partir do 1º período	Graduado em Enfermagem e ser registrado no conselho de classe. O candidato deverá estar cursando pós-graduação Lato Sensu ou Stricto Sensu (mestrado ou doutorado; estas pós-graduações devem ser relacionadas a área de enfermagem) ou ainda Licenciatura em Enfermagem ou em áreas afins. Deve ter interesse em acompanhar atividades relacionadas aos processos educativos e formativos de docência no âmbito prático nas atividades que concerne ao profissional de enfermagem.	30 horas
Gerência de Tecnologia da Informação e Comunicação	1	Gerência de Tecnologia da Informação e Comunicação (GTIC)	A partir do 2º período	Cursando nível superior, no eixo temático Informação e Comunicação.	30 horas



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
Avenida Vicente Simões, 1111 – Bairro Nova Pousa Alegre – 37550-000 - Pousa Alegre/MG
Fone: (0XX35) 3449-6259/E-mail: estagios@ifsuldeminas.edu.br

LEIA-SE:

Área	Nº de vagas	Setor	Período do curso	Requisitos	Carga horária semanal
Enfermagem	1	Educação (Enfermagem)	A partir do 1º período	Graduado em Enfermagem e ser registrado no conselho de classe. O candidato deverá estar cursando pós-graduação Lato Sensu ou Stricto Sensu (mestrado ou doutorado; estas pós-graduações devem ser relacionadas a área de enfermagem) ou ainda Licenciatura em Enfermagem ou em áreas afins. Deve ter interesse em acompanhar atividades relacionadas aos processos educativos e formativos de docência no âmbito prático nas atividades que concerne ao profissional de enfermagem.	30 horas
Gerência de Tecnologia da Informação e Comunicação	1	Gerência de Tecnologia da Informação e Comunicação (GTIC)	A partir do 2º período	Cursando nível superior, no eixo temático Informação e Comunicação.	30 horas
Gerência de Tecnologia da Informação e Comunicação	Cadastro Reserva	Gerência de Tecnologia da Informação e Comunicação (GTIC)	A partir do 2º semestre (módulo)	Cursando curso técnico subsequente no eixo temático Informação e Comunicação	30 horas



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS
Avenida Vicente Simões, 1111 – Bairro Nova Pousa Alegre – 37550-000 - Pousa Alegre/MG
Fone: (0XX35) 3449-6259/E-mail: estagios@ifsuldeminas.edu.br

2- DAS INSCRIÇÕES

LEIA-SE

As inscrições serão prorrogadas até o dia 24/08/2018. Assim, o novo cronograma seguirá as datas informadas abaixo:

ITEM	ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
1	PERÍODO DE DIVULGAÇÃO DO EDITAL	04/07/18 a 24/08/18
2	PERÍODO DE INSCRIÇÕES	04/07/18 a 24/08/18
3	DIVULGAÇÃO DOS HORÁRIOS DAS ENTREVISTAS	27/08/18
4	ENTREVISTAS	28/08/18
5	RESULTADO PARCIAL	29/08/18
6	RECURSOS	30/08/18
7	RESULTADO FINAL	31/08/18
8	INÍCIO DO ESTÁGIO	A partir de 03/09/18 (conforme necessidade do setor solicitante)